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Introduction
Thank you for choosing our product! Tree of Light is a LED night lamp with multiple uses. 
You can control the brightness with simple touch or slide. At the base of the lamp, you can wirelessly charge 
your favourite devices. Also it can connect to your smartphone, tablet or computer to give you fantastic music 
experience through BT (BT function apply to specific model).With all these functions compiled in one single 
body, it becomes a must have for every household and office.

Packaging Contents
• Tree of Light x1
• Charging Adaptor x1
• User Guide x1

Specification
Model Name: Tree of Light
Wireless Charging: 5V, 1A
Brightness: 200Lumens
Output Voltage: 5V
Max Output Current: 800mA
Conversion Rate: 70%~75%

BT Version: v4.0
BT Chipset: Realtek RTL876ATV
BT Frequency: 2.4GHZ
BT Profile: A2DP, AVRCP

Precautions
Please read all safety instructions and warnings thoroughly before using this product. Improper 
use of this product may result in damage to this or attached products.
1. Do not disassemble the product or attempt to fix it.
2. Kindly use an original charging cable provided.
3. Do not attempt to replace any part of this product or battery inside.
4. Do not crush, puncture, dispose of in fire, short the contacts or expose the product to water or other liquids.
5. Do not store or use the product in a high-temperature environment, including intense sunlight or heat.
6. Avoid drops, bumps, abrasions and impacts.
7. If there is any reason to believe that there is damage to the product, discontinue use immediately.
8. If you find that the product is too hot, is emitting an odour, or is deformed, punctured or exhibits any suspicious 
or abnormal behaviour, discontinue use immediately and contact our customer service.
9. The product is not suitable using for Children.

Working Conditons 
Indoor Use only
Temperature: -40℃~40℃/ -40℉~104℉
Humidity: 40%~60%
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Table of Features

Appearance & Interface Description
YT-M1602-L2

1. Charge-In Port

2. LED Light

3. Wireless Charging Pad

4. LED Brightness Controller

5. Wireless Charging Indicator Light
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Appearance & Interface Description
YT-M1602-B1/B2

1. Play/Pause(long press for BT)

2. LED Light

3. Wireless Charging Pad(apply to B2)

4. LED Brightness Controller

5. Charge-In port

6. Charging Indicator Light

7. Volume－/Next Song

8. Volume＋/Previous Song

9. NFC（Special model only)

10. Bluetooth Indicator
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Appearance & Interface Description
YT-M1602-B1/B2
1. Plugging in AC Adapter

2. Turning the LED Light On/Off
• Light on automatically when plugging in.
• Touch the LED Brightness Controller again to turn off the light.
• Touch the LED Brightness Controller for 3 seconds to activate Auto-Sleep mode and light off within 30 mins.
3. Brightness control
• Slide your finger over the LED Brightness Controller to dim or brighten the LED light.
4. Wireless Charging (apply for partial models)
• Place your QI Wireless Charging enabled smartphone over the Wireless Charging Pad.
• Then begin to charge.
• The indicator light on pad will change from yellow into ice blue.
5. Paring Tree of Light
• Press “Power Button” until the Bluetooth indicator flashes with “Disconnected” notification sound or certain sound.
• Turn on the BT function of your devices and scan “HomeTree” out.
• Pair to “HomeTree” with “Connect” notification sound or certain sound.
• To control the volume and playback via paired device or top pad of Tree of Light.
• Quick click “＋” or “－” to control volume. Long press“＋” for next song and “－” for previous song. The blue 
indicator light will be off if Tree of Light not in use for a long time.
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Bedienungsanleitung（Deutsch）
Tree of Light



Einleitung
Vielen Dank, dass Sie unser Produkt gekauft haben! Die Tree of Light ist eine LED-Nachtleuchte mit vielen 
Anwendungsmöglichkeiten. Ihre Helligkeit kann durch einfaches Berühren oder eine gleitende Bewegung 
angepasst werden. Am Fuß der Leuchte lassen sich Ihre bevorzugten Geräte drahtlos aufladen. Außerdem kann 
sie mit Ihrem Smartphone, Tablet oder Computer verbunden werden, um ein fantastisches Musikerlebnis über 
Bluetooth zu genießen (BT-Funktion nur bei bestimmtem Modell). Mit all diesen Funktionen in einem einzigen 
Gerät ist sie ein absolutes Muss in jedem Haushalt oder Büro.

Verpackungsinhaltz
• 1 x Tree of Light
• 1 x Ladeadapter
• 1 x Bedienungsanleitung

Technische Daten
Modellbezeichnung: Tree of Light
Drahtloses Laden: 5 V, 1 A
Helligkeit: 200 Lumen
Ausgangsspannung: 5 V
Max. Ausgangsstrom: 800 mA
Conversion-Rate: 70 % ~ 75 %

BT-Version: v4.0
BT-Chipsatz: Realtek RTL876ATV
BT-Frequenz: 2,4 GHz
BT-Profil: A2DP, AVRCP

Sicherheit
Bitte lesen Sie alle Sicherheitsanweisungen und Warnungen gründlich durch, bevor Sie dieses Produkt verwenden. Bei 
unsachgemäßer Verwendung kann es zur Beschädigung dieses Produkts oder damit verbundener Geräte kommen.
1. Versuchen Sie nicht, das Produkt zu zerlegen oder zu reparieren.
2. Bitte verwenden Sie das beigelegte Original-Ladekabel.
3. Versuchen Sie nicht, irgendeinen Teil dieses Produkts oder den integrierten Akku auszuwechseln.
4. Das Produkt darf weder zerbrochen, durchstochen, verbrannt, an den Kontakten kurzgeschlossen noch mit Wasser 
oder anderen Flüssigkeiten in Berührung gebracht werden.
5. Bewahren Sie das Produkt nicht bei hohen Temperaturen auf, und setzen Sie es keinem starken Sonnenlicht oder 
Wärmequellen aus.
6. Lassen Sie das Produkt nicht herunterfallen, und vermeiden Sie Stöße, Abrieb und Schläge.
7. Wenn Sie vermuten, dass das Produkt beschädigt ist, nehmen Sie es sofort außer Betrieb.
8. Wenn Sie der Meinung sind, dass das Produkt zu heiß ist, einen Geruch abgibt, verformt oder äußerlich beschädigt 
ist oder ein verdächtiges bzw. unnormales Verhalten zeigt, nehmen Sie es sofort außer Betrieb, und wenden Sie sich 
an unseren Kundenservice.    9. Das Produkt ist nicht für Kinder geeignet.

Arbeitsbedingungen
Nur Innen benutzen
Temperatur: -40℃~40℃/ -40℉~104℉
Luftfeuchtigkeit: 40%~60%
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Merkmale

Aussehen und Beschreibung der Schnittstelle
YT-M1602-L2

1. Ladeanschluss

2. LED-Leuchte

3. Drahtlose Ladeschale

4. LED-Helligkeitssteuerung

5. Anzeigeleuchte für drahtloses Laden

Merkmale

Teilenummer
LED-Leuchte Helligkeits- 

einstellung
BT Metallisches 

Design
Gute-Nacht-Modus Drahtloses 

Laden
Schnelles 
Aufladen

NFC

Stufenlos

Stufenlos

Stufenlos

Stufenlos

Stufenlos
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Aussehen und Beschreibung der Schnittstelle
YT-M1602-B1/B2

1. Play/Pause (lange drücken für BT)

2. LED-Leuchte

3. Drahtlose Ladeschale (für B2)

4. LED-Helligkeitssteuerung

5. Ladeanschluss

6. Anzeigeleuchte für drahtloses Laden

7. Lautstärke－/Nächstes Lied

8. Lautstärke＋/Vorheriges Lied
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9. NFC(NUR spezielle Modelle)

10. Bluetooth-Anzeige
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Bedienungsanweisungen
YT-M1602-B1/B2
1. Netzteil anschließen

2. LED-Leuchte ein-/ausschalten
• Die Leuchte ist nach dem Anschließen automatisch eingeschaltet.
• Drücken Sie die LED-Helligkeitssteuerung erneut, um die Leuchte auszuschalten.
• Berühren Sie die LED-Helligkeitssteuerung 3 Sekunden lang, um die automatische Abschaltung nach 30 Minuten 
zu aktivieren.
3. Helligkeitssteuerung:
• Gleiten Sie mit dem Finger über die LED-Helligkeitssteuerung, um die Helligkeit der LED-Leuchte zu erhöhen oder 
zu verringern.
4. Drahtloses Laden (für einige Modelle):
• Legen Sie Ihr für drahtloses QI-Laden geeignetes Smartphone in die Drahtlose Ladeschale.
• Daraufhin beginnt der Ladevorgang.
• Die Anzeigeleuchte an der Ladeschale wechselt von Gelb auf Eisblau.
5. Koppeln der Tree of Light
• Drücken Sie die „Ein/Aus-Taste“, bis die Bluetooth-Anzeige blinkt und die Sprachmeldung „Disconnected“ oder ein 
bestimmter Ton zu hören ist.
• Schalten Sie die BT-Funktion Ihres Geräts ein, und suchen Sie nach “HomeTree”.
• Koppeln Sie Ihr Gerät mit “HomeTree”, bis die Sprachmeldung “Connect“ oder ein bestimmter Ton zu hören ist.
• Steuern Sie die Lautstärke und die Wiedergabe über das gekoppelte Gerät oder über das obere Bedienfeld an der Tree 
of Light.
• Drücken Sie die Taste “＋”oder “－”, um die Lautstärke zu verstellen. Durch langes Drücken von “＋”springen Sie zum 
nächsten Lied und mit “－”zum vorherigen Lied. Wenn die Tree of Light für längere Zeit nicht verwendet wird, schaltet 
sich die blaue Anzeigeleuchte ab.
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Guide de l'utilisateur（France）
Tree of Light



Bitte lesen Sie alle Sicherheitsanweisungen und Warnungen gründlich durch, bevor Sie dieses Produkt verwenden. Bei 
unsachgemäßer Verwendung kann es zur Beschädigung dieses Produkts oder damit verbundener Geräte kommen.
1. Versuchen Sie nicht, das Produkt zu zerlegen oder zu reparieren.
2. Bitte verwenden Sie das beigelegte Original-Ladekabel.
3. Versuchen Sie nicht, irgendeinen Teil dieses Produkts oder den integrierten Akku auszuwechseln.
4. Das Produkt darf weder zerbrochen, durchstochen, verbrannt, an den Kontakten kurzgeschlossen noch mit Wasser 
oder anderen Flüssigkeiten in Berührung gebracht werden.
5. Bewahren Sie das Produkt nicht bei hohen Temperaturen auf, und setzen Sie es keinem starken Sonnenlicht oder 
Wärmequellen aus.
6. Lassen Sie das Produkt nicht herunterfallen, und vermeiden Sie Stöße, Abrieb und Schläge.
7. Wenn Sie vermuten, dass das Produkt beschädigt ist, nehmen Sie es sofort außer Betrieb.
8. Wenn Sie der Meinung sind, dass das Produkt zu heiß ist, einen Geruch abgibt, verformt oder äußerlich beschädigt 
ist oder ein verdächtiges bzw. unnormales Verhalten zeigt, nehmen Sie es sofort außer Betrieb, und wenden Sie sich 
an unseren Kundenservice.    9. Das Produkt ist nicht für Kinder geeignet.

Introduction
Merci d'avoir choisi notre produit ! Tree of Light est une veilleuse multifonction à LED. Une pression ou un 
effleurement suffisent pour régler l'intensité de l'éclairage. Le socle de la lampe vous permet de recharger vos 
appareils préférés sans fil. Vous pouvez également la connecter à votre smartphone, tablette ou ordinateur via le 
Bluetooth (tous les modèles ne sont pas dotés de la connectivité Bluetooth) pour une expérience musicale incroyable. 
En combinant toutes ces fonctions, Tree of Light est l'objet incontournable à la maison comme au bureau.

Contenu du colis
• Tree of Light x 1
• Adaptateur de charge x 1
• Guide de l'utilisateur x 1

Caractéristiques techniques
Nom du modèle : Tree of Light
Rechargement sans fil : 5 V, 1 A
Luminosité : 200 lumens
Tension de sortie : 5 V
Courant de sortie max. : 800 mA
Taux de conversion : 70 %~75 %

Version BT : v4.0
Puce BT : Realtek RTL876ATV
Fréquence BT : 2,4 GHZ
Profil BT : A2DP, AVRCP

Mesures de sécurité
Avant d'utiliser l'appareil, veuillez lire attentivement l'ensemble des mesures et avertissements de sécurité. Toute 
utilisation inappropriée de l'appareil peut causer des dommages à l'appareil lui-même comme aux appareils qui y 
sont raccordés.
1. Ne pas démonter l'appareil ni essayer de le réparer.
2. Utiliser le câble de rechargement d'origine fourni.
3. Ne pas essayer de remplacer la batterie ni tout autre élément de l'appareil.
4. Ne pas écraser, perforer, jeter au feu, provoquer de court-circuit au niveau des contacts, ni exposer l'appareil à l'eau 
ou à tout autre liquide.
5. Ne pas entreposer ni utiliser l'appareil lorsque la température ambiante est élevée, y compris en cas d'ensoleille-
ment intense ou de fortes chaleurs.
6. Éviter les chutes, les coups, les griffures et les impacts.
7. En cas de dommages avérés, cesser immédiatement d'utiliser l'appareil.
8. Si l'appareil est anormalement chaud, si une odeur s'en dégage, s'il est déformé ou perforé, s'il ne fonctionne pas 
correctement ou s'il présente une anomalie, cesser immédiatement de l'utiliser et contacter notre service client.
9. L'appareil n'est pas conçu pour être utilisé par les enfants.

Les conditions de travail
Usage intérieur seulement
Température: -40℃~40℃/ -40℉~104℉
Humidité: 40%~60%
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Tableau des caractéristiques

Description : aspect et interface
YT-M1602-L2

1. Port pour le rechargement

2. Éclairage à LED

3. Plaque de rechargement sans fil

4. Variateur d'intensité de l'éclairage à LED

5. Voyant de rechargement sans fil

Caractéristiques

P/N Lampe à LED Réglage de 
l'intensité

BT
Design 

métallique Mode Bonne nuit NFCRechargement
sans fil

Charge 
rapide

Variateur

Variateur

Variateur

Variateur

Variateur
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Description : aspect et interface
YT-M1602-B1/B2

1. Lecture/Pause (un appui long pour la

technologie BT)

2. Éclairage à LED

3. Plaque de rechargement sans fil 

(pour le modèle B2)

4. Variateur d'intensité de l'éclairage à LED

5. Port pour le rechargement

6. Voyant de rechargement

7. Volume－/Piste suivante

8. Volume＋/Piste précédente
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9. NFC(modèles spéciaux SEULEMENT)

10. Indicateur Bluetooth
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Consignes d'utilisation
YT-M1602-B1/B2
1. Raccorder à l'adaptateur secteur

2. Allumer/Éteindre l'éclairage à LED
• Lorsque vous branchez l'appareil, l'éclairage s'allume automatiquement.
• Appuyez une nouvelle fois sur le variateur d'intensité de l'éclairage à LED pour éteindre l'éclairage.
• Appuyez sur le variateur d'intensité de l'éclairage à LED pendant 3 secondes pour activer le mode Veille 
automatique. L'éclairage s'éteindra dans 30 minutes.
3. Réglage de l'intensité :
• Effleurez le variateur d'intensité de l'éclairage à LED du doigt pour réduire ou augmenter l'intensité de l'éclairage 
à LED.
4. Rechargement sans fil (disponible sur certains modèles uniquement) :
• Posez votre téléphone portable compatible avec la technologie de recharge sans fil QI sur la plaque de 
rechargement sans fil.
• Le rechargement débute.
• Le voyant à côté de la plaque de rechargement passera du jaune au bleu.
5. Appairage de Tree of Light
• Appuyez sur le « bouton Marche » jusqu'à ce que le voyant Bluetooth clignote et émette un son d'avertissement de 
déconnexion.
• Activez la fonctionnalité BT de vos appareils et recherchez le signal nommé « HomeTree ». 
• Lorsque votre appareil est appairé à « HomeTree » un son d'avertissement de connexion est émis.
• Contrôlez le volume et la lecture depuis un appareil appairé ou à l'aide du bouton situé au-dessus de Tree of Light.
• Appuyez sur le bouton « ＋ » ou « － » pour régler le volume. Un appui long sur « ＋ » pour passer à la piste suivante et 
un appui long sur « － » pour revenir à la piste précédente. Le voyant bleu s'éteint lorsque Tree of Light n'est pas utilisé 
pendant une longue période.
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Istruzioni d'uso（Italiano）
Tree of Light



Introduzione
Grazie per avere scelto il nostro prodotto! Il Tree of Light è una lampada LED notturna multifunzione. La luminosità 
può essere regolata con un semplice tocco o scorrendo con le dita. Alla base della lampada, si possono caricare 
senza fili i propri dispositivi preferiti. È inoltre possibile collegarsi al proprio smartphone, tablet o computer per 
ottenere una straordinaria esperienza musicale attraverso una connessone Bluetooth (la funzione Bluetooth è 
correlata al modello specifico). Con tutte queste funzioni riunite in un unico corpo, il Tree of Light diventa 
imprescindibile in ogni casa e ufficio.

Contenuto della confezione
• Tree of Light x1
• Adattatore per la ricarica x1
• Istruzioni per l'uso x1

Dati tecnici
Nome modello: Tree of Light
Ricarica senza fili: 5 V, 1 A
Luminosità: 200 Lumen
Tensione di uscita: 5 V
Corrente di uscita massima: 800 mA
Percentuale di conversione: 70%~75%

Versione BT: v4.0
Chipset BT: Realtek RTL876ATV
Frequenza BT: 2,4 GHz
Profilo BT: A2DP, AVRCP

Precauzioni
Prima di utilizzare questo prodotto leggere attentamente tutte le istruzioni e avvertenze di sicurezza. L'uso improprio 
di questo prodotto potrebbe causare danni al prodotto stesso o ai prodotti in esso inclusi.
1. Non smontare il prodotto né tentare di ripararlo.
2. Utilizzare il cavo di ricarica originale in dotazione.
3. Non tentare di sostituire nessun componente di questo prodotto né le batterie al suo interno.
4. Non schiacciare, forare, gettare nel fuoco, mettere in cortocircuito i contatti né esporre il prodotto all'acqua o altri 
liquidi.
5. Non conservare o utilizzare il prodotto in ambienti con alte temperature, inclusi raggi del sole e calore intensi.
6. Evitare cadute, urti, abrasioni e impatti.
7. Se si ha motivo di ritenere che il prodotto sia danneggiato, interromperne immediatamente l'uso.
8. Se si rileva che il prodotto è troppo caldo, emette odore, oppure è deformato, forato o presenta un comportamento 
sospetto o anomalo, interromperne immediatamente l'uso e contattare la nostra assistenza tecnica.
9. Il prodotto non è adatto per essere utilizzato dai bambini.

Condizioni di lavoro
Solo per uso interno
Temperatura: -40℃~40℃/ -40℉~104℉
Umidità: 40%~60%
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Tabella delle funzionalità

Descrizione dell'aspetto e interfaccia
YT-M1602-L2

1. Presa di carica

2.  Luce LED

3. Base di ricarica senza fili

4. Regolatore di luminosità LED

5. Indicatore luminoso di ricarica senza fili

Funzionalità

P/N Lampada LED
Regolazione 

della luminosità
BT Design in 

metallo
Modalità Buona 

notte
Ricarica senza 

fili
Ricarica 
veloce

Continuo

Continuo

Continuo

Continuo

Continuo

NFC
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Descrizione dell'aspetto e interfaccia
YT-M1602-B1/B2

1. Riprodurre/Pausa 

(premere a lungo per il BT)

2. Luce LED

3. Base di ricarica senza fili

 (riguarda il modello B2)

4. Regolatore di luminosità LED

5. Presa di carica

6. Indicatore luminoso di ricarica

7. Volume－/Brano successivo

8. Volume＋/Brano precedente

9
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9. NFC(SOLO modelli speciali)

10. Indicatore Bluetooth
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Istruzioni operative
YT-M1602-B1/B2
1. Collegamento dell'adattatore CA

2. Attivazione/disattivazione della luce LED
• Si attiva automaticamente quando viene collegata.
• Toccare nuovamente il regolatore di luminosità LED per spegnere la luce.
• Toccare il regolatore di luminosità LED per 3 secondi per attivare la modalità Autospegnimento e lo spegnimento 
della luce dopo 30 minuti.
3. Controllo della luminosità:
• Scorrere il dito sul regolatore di luminosità LED per attenuare o aumentare la luce LED.
4. Ricarica senza fili (applicabile ai modelli parziali):
• Posizionare il proprio smartphone abilitato alla ricarica senza fili QI sulla base di ricarica senza fili.
• A questo punto iniziare la ricarica.
• L'indicatore luminoso sulla base di ricarica cambierà colore da giallo a blu ghiaccio.
5. Accoppiamento del Tree of Light
• Premere tenendo premuto il «pulsante di accensione» fino a quando l'indicatore Bluetooth non lampeggia con 
l'avviso sonoro «Disconnesso» o il segnale acustico di conferma.
• Attivare la funzione BT dei propri dispositivi e cercare «HomeTree». 
• Accoppiare «HomeTree» all'avviso sonoro «Connessione» o al segnale acustico di conferma.
• Regolazione del volume e della riproduzione attraverso il dispositivo accoppiato o i pulsanti situati sulla parte 
superiore del Tree of Light.
• Premere il pulsante «＋» o «－» per regolare il volume. Premere a lungo«＋» per il brano successivo e «－» per il brano 
precedente. L'indicatore luminoso blu si spegne se il Tree of Light non viene utilizzato per un tempo prolungato.
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BT
BT

労働条件
屋内使用のみ
温度: -40℃~40℃/ -40℉~104℉
湿度: 40%~60%
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9.    NFC(特別モデルのみ)
10.   Bluetoothインジケータ
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用户使用说明（繁體/简体中文）
树之光



介紹

感謝您的選購，樹之光是一臺多功能的LED燈。您可以輕觸黑色面板控制燈的開關，還可以使用

我們配套的背貼或者手機套享受無線充電的便利。除此以外，通過手機，電腦等設備還能連接本機以

享受美妙的音樂（連接功能僅適用於部分型號）所有的這些功能，您都可以在一臺樹之光上實現，為

您的生活和工作帶來無窮樂趣。

包裝清單 主要規格

產品名稱：樹之光

無線充電：5V，1A

亮度：200流明

輸出電壓：5V

最大輸出電流：800mA

轉換率：70%~75%

藍牙版本：v4.0

藍牙晶片：Realtek RTL8761ATV

藍牙頻率：2.4GHZ

藍牙協定：A2DP，AVRCP

輸入功率：5V，2A/4A

喇叭功率：5W*1

阻抗：4Ω

安全警示

在使用產品之前，請仔細閱讀本段說明和警示，如果操作不當，有可能會引起產品的損壞。

1.如果發生故障，不要擅自拆裝本產品。

2.請務必使用原裝的電源適配器。

3.請不要嘗試自行更換產品的部件或者電池。

4.請不要壓，刺，放到火裏，短路產品或者放到水裏以及其他液體裏。

5.不要把產品長期放在高溫下包括熱源和太陽下暴曬避免跌落、磨損、腐蝕或者撞擊如果有任何理

由感覺產品有故障，請停止使用並請聯絡我們的客服，如果您發現產品太熱，發出氣味，有殘缺變

形或者不正常的情况，請立即停止使用，並聯繫我們的客戶服務。

6.本產品不適用兒童單獨使用。

‧ 樹之光x1

‧充電器x1

‧使用說明書x1

工作環境
僅限室內使用

使用溫度：-40℃~40℃/ -40℉~104℉

使用濕度：40%~60%

繁
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功能概覽

外觀和功能說明

YT-M1602-L2

1. 電源接入口

2. LED燈

3. 無線充電區

4. LED亮度控制區

5. 充電指示燈

型號
功能 LED燈 亮度調節 藍牙音響 金屬設計 “自動睡眠”模式 無線充電 快速充電 NFC

無極調光

無極調光

無極調光

無極調光

無極調光
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外�和功能�明

YT-M1602-B1/B2

1.播放/暫停（長按開啟藍牙功能）

2.LED燈

3.無線充電區（適用型號：B2）

4.LED無極調光區

5.電源接入口

6.充電指示燈

7.音量鍵－/上一首

8.音量鍵＋/下一首

9.NFC(僅限特殊型號)

10.藍牙指示燈

9
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操作說明

YT-M1602-B1/B2
1. 插入電源適配器

2. 控制LED燈光

‧插入轉接器後，LED燈將自動打開並調到百分之50亮度。

‧觸摸“LED無極調光區”任意位置即可關閉或打開LED燈。

‧長按“LED無極調光區”3秒以上，啟動助眠模式，燈光會自動調節到最暗的狀態，並於30分鐘以後自動關閉

。

‧在助眠模式下對“LED無極調光區”進行任意操作，即可退出睡眠模式。

‧將手指在“LED無極調光區”滑動，可以無極調節LED燈光亮度。

3. 無線充電

‧將支持QI無線充電協定的智能手機或設備放在無線充電區上。

‧充電指示燈轉變為藍色，表示您的設備正在充電。

4. 設備連接樹之光

‧長按“播放/暫停”鍵，直到“藍牙指示燈”閃爍，將有“Disconnected”的提示音或其他提示音響起。

‧打開設備上的藍牙功能並蒐索“HomeTree”。

‧在設備上點擊並匹配“HomeTree”，成功時會有”Connect”的提示音或其他提示音響起。

‧可通過已連接到樹之光的音源設備來控制音量及播放。

‧觸摸頂部控制台，觸發按鍵燈亮起後即可通過頂部按鍵控制播放，點擊“＋”新增音量，點擊“－”調低音量

。長按“＋”播放下一首，長按“－”播放上一首。如果長時間沒有操作動作樹之光的按鍵燈光將自動熄滅。
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介绍
感谢您的选购，树之光是一台多功能的LED灯。您可以轻触黑色面板控制灯的开关，还可以使用我们

配套的背贴或者手机套享受无线充电的便利。除此以外，通过手机，电脑等设备还能连接本机以享受美
妙的音乐(连接功能仅适用于部分型号)所有的这些功能，您都可以在一台树之光上实现，为您的生活和
工作带来无穷乐趣。

包装清单 主要规格
产品名称：树之光
无线充电：5V，1A
亮度: 200流明
输出电压: 5V
最大输出电流: 800mA
转换率: 70%~75%

蓝牙版本: v4.0
蓝牙芯片: Realtek RTL8761ATV
蓝牙频率:2.4GHZ
蓝牙协议: A2DP, AVRCP
输入功率：5V,2A/4A
喇叭功率:5W*1
阻抗:4Ω

安全警示
在使用产品之前，请仔细阅读本段说明和警示，如果操作不当，有可能会引起产品的损坏。
1. 如果发生故障，不要擅自拆装本产品。
2. 请务必使用原装的电源适配器。
3. 请不要尝试自行更换产品的部件或者电池。
4. 请不要压，刺，放到火里，短路产品或者放到水里以及其他液体里。
5. 不要把产品长期放在高温下包括热源和太阳下暴晒避免跌落、磨损、腐蚀或者撞击如果有任何理由
感觉产品有故障，请停止使用并请联络我们的客服，如果您发现产品太热，发出气味，有残缺变形或者
不正常的情况，请立即停止使用，并联系我们的客户服务。
6. 本产品不适用儿童单独使用。

• 树之光 x1
• 充电器 x1
• 使用说明书x1

工作环境
仅限室内使用
使用温度: -40℃~40℃/ -40℉~104℉
使用湿度: 40%~60%
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功能概览

外观和功能说明
YT-M1602-L2

1. 电源接入口
2. LED灯

3. 无线充电区
4. LED亮度控制区

5. 充电指示灯

NFC快速充电金属设计
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外观和功能说明
YT-M1602-B1/B2

1. 播放/暂停（长按开启蓝牙功能）

2. LED灯

3. 无线充电区（适用型号：B2）

4. LED 无极调光区

5. 电源接入口

6. 充电指示灯

7. 音量键－/上一首

8. 音量键＋/下一首

9. NFC(仅限特殊型号)

10. 蓝牙指示灯

9

10
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操作说明
YT-M1602-B1/B2
1. 插入电源适配器

2. 控制LED灯光

• 插入适配器后，LED灯将自动打开并调到百分之50亮度。

• 触摸“LED 无极调光区”任意位置即可关闭或打开LED灯。

• 长按“LED 无极调光区”3秒以上，启动助眠模式，灯光会自动调节到最暗的状态，并于30分钟以后自动关闭。

• 在助眠模式下对“LED 无极调光区”进行任意操作，即可退出睡眠模式。

• 将手指在“LED 无极调光区”滑动，可以无极调节LED灯光亮度。

3. 无线充电

• 将支持QI无线充电协议的智能手机或设备放在无线充电区上。

• 充电指示灯转变为蓝色，表示您的设备正在充电。

4. 设备连接树之光

• 长按“播放/暂停”键，直到“蓝牙指示灯”闪烁，将有“Disconnected”的提示音或其他提示音响起。

• 打开设备上的蓝牙功能并搜索“HomeTree”。

• 在设备上点击并匹配“HomeTree”，成功时会有 ”Connect”的提示音或其他提示音响起。

• 可通过已连接到树之光的音源设备来控制音量及播放。

• 触摸顶部控制面板，触发按键灯亮起后即可通过顶部按键控制播放，点击 “＋”增加音量，点击“－”调低音量。长按

“＋”播放下一首，长按“－”播放上一首。如果长时间没有操作动作树之光的按键灯光将自动熄灭。
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